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ZAŁĄCZNIK NR 2
Karta pracy
ZADANIE 1
Jaki jest ciężar kobiety o masie 57 kg  która znajduję się w windzie poruszającej się w dół z przyspieszeniem 5m/s2?
ZADANIE 2
Na siłomierzu są zawieszone ciała o łącznej masie 25 kg, siłomierz został umieszczony w windzie. Oblicz wskazanie wagi, gdy winda ruszy w górę i w dół             z przyspieszeniem 8 m/s2.
ZADANIE 3
W windzie znajduje się waga wyskalowana w niutonach, na której stoi chłopiec                   o masie 50 kg. Winda ruszyła w dół z przyspieszeniem  3 m/s2. Oblicz wskazanie wagi. 
ZADANIE 4
Pasażer o masie 80 kg stoi na wadze (która wyskalowana jest w niutonach)                                   w windzie. Winda jedzie w górę z przyspieszeniem 5 m/s2. Oblicz co wskaże waga             w  poruszającej się windzie?
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